

# Ставки ЄСВ (єдиного соціального внеску)

Тема: Єдиний соціальний внесок (ЄСВ).

З 2016 року встановлена загальна ставка ЄСВ 22 % та ставка 8,41% для працівників-інвалідів.

Спеціальні ставки для підприємств та організацій громадських організацій інвалідів - 5,5 %, а якщо організація всеукраїнська, то 5,3% (згідно п.14 ст. 8 Закону про ЄСВ).

У 2015 році ситуація була більш різноманітною. Докладніше - дивіться нижче.

Для кожної категорії платників страхових внесків в ст.7 та 8 Закону про ЄСВ встановлені окремо база нарахування і відповідні ставки єдиного соціального внеску (див. таблицю).

На окремих сторінках розглянуті ставки і особливості для деяких категорій платників:


01 - Єдиний соціальний внесок у платників єдиного податку.

02 - Для незлежних професіоналів.

03 - ЄСВ для підприємців на загальній системі оподаткування.

**Таблиця 1. База нарахування та ставки ЄСВ для окремих категорій платників єдиного соціального внеску.**

Платники єдиного соціального внеску	База нарахування ЄСВ	Ставки єдиного соціального внеску
Працедавці, у тому числі: підприємства, установи та організації, інші юридичні особи, фізичні особи — підприємці, що використовують працю фізичних осіб на умовах трудових договорів (контрактів) або на інших умовах, передбачених законодавством, або за договорами цивільно-правового характеру, фізичні особи, що забезпечують себе роботою самостійно, та фізичні особи, що використовують найману працю на умовах трудових договорів (контрактів)	сума нарахованої заробітної плати, включаючи основну і додаткову зарплату, ін. заохочувальні та компенсаційні виплати, у т.ч. в натуральній формі, які визначають відповідно до Закону про оплату праці;  сума винагороди фізичним особам за виконання робіт (надання послуг) за цивільно-правовими договорами	від 36,76% до 49,7% залежно від <u>класа професійного ризику</u> ;  34,7% винагороди по цивільно-правових договорах;  36,3% винагороди за цивільно-правовими договорами;  8,41% бази нарахування ЄСВ для працюючих інвалідів;  5,3% бази нарахування єдиного внеску для підприємств та організацій всеукраїнських громадських організацій інвалідів


	сума грошового забезпечення, оплати 5 перших днів тимчасової непрацездатності (за рахунок працедавця), та допомоги з тимчасової непрацездатності, допомоги у зв'язку з вагітністю та пологами; допомоги або компенсації відповідно до законодавства	33,2%
<p>Наймані працівники — громадяни України, іноземці та особи без громадянства, які працюють:</p> <p>на підприємствах, організаціях, установах, в інших юридичних осіб, у фізичних осіб— підприємців на умовах трудових договорів (контрактів) або на інших умовах; у фізичних осіб, що самостійно забезпечують себе роботою, і в інших фізичних осіб згідно з трудовими договорами (контрактами)</p>	сума нарахованої заробітної плати, включаючи основну і додаткову зарплату, ін. заохочувальні і компенсаційні виплати, у т.ч. в натуральній формі, які визначають відповідно до Закону про оплату праці	<p>3,6% бази нарахування ЄСВ.</p> <p>Для платників, що працюють на посадах, робота на яких зараховується в стаж, що надає право на отримання пенсії відповідно до спеціального законодавства, а також для льотних екіпажів літаків цивільної авіації і бортоператоров, що виконують спеціальні роботи в польотах, ставка єдиного соціального внеску складає 6,1% бази нарахування єдиного внеску (частина дев'ята ст.8 Закону про ЄСВ).</p> <p>2,85% для інвалідів, які працюють на підприємствах УТОГ та УТОС</p>
Фізичні особи, що надають послуги та виконують роботи на підприємствах, в організаціях і установах, в інших юридичних осіб або у фізичних осіб — підприємців або осіб, що самостійно забезпечують себе роботою, за договорами цивільно-правового характеру (окрім фізичних осіб — підприємців, якщо послуги, що надаються ними, або виконувані роботи відповідають видам діяльності, які вказані в свідоцтві про державну реєстрацію їх як підприємці)	сума винагороди фізичним особам за виконання робіт (надання послуг) за цивільно-правовими договорами	2,6% винагороди за цивільно-правовими договорами
<p>Дивіться також:  <b>Питання, що часто ставляться про єдиний соціальний</b></p>		

## ВНЕСОК

Фізичні особи — підприємці та члени сімей цих осіб, які беруть участь у веденні ними підприємницькій діяльності. Особи, що забезпечують себе роботою самостійно, — що займаються незалежною професійною діяльністю та одержуючі дохід безпосередньо від цієї діяльності, за умови, що такі особи не є найнятими робітниками або підприємцями	сума доходів, отриманих від їх діяльності, які підлягають оподаткуванню ПДФО, і сума доходу, що розподіляється між членами сім'ї фізичних для підприємців осіб, які беруть участь у веденні ними підприємницькою діяльності. При цьому сума єдиного внеску має бути не менше розміру <u>мінімального страхового внеску</u> з розрахунку на кожну фізичну особу	34,7% бази нарахування єдиного внеску
Фізичні особи — підприємці, що вибрали спрощену систему оподаткування, та члени сімей цих осіб, які беруть участь у веденні ними підприємницькій діяльності	суми, що визначаються цими платниками самостійно для себе, а також членів сім'ї, які беруть участь у веденні ними підприємницької діяльності, але не більш встановленої максимальної величини бази для нарахування єдиного внеску. При цьому сума єдиного внеску має бути не менше розміру законодавчо встановленого мінімального страхового внеску за кожну фізичну особу	34,7% бази нарахування ЄСВ
Особи, одержуючі допомогу з тимчасової непрацездатності	сумма допомоги з тимчасової непрацездатності	2% сумми допомоги з тимчасової непрацездатності

# Як здати звіт по ЄСВ в податкову в електронному вигляді

Теми: [ЄСВ \(ЕСВ\)](#), [\(Звіт по ЄСВ\)](#) ([Отчет по ЕСВ](#)), [Електронна звітність](#) ([Электронная отчетность](#)).

Розглянемо детально на прикладі, як здати звіт по ЕСВ в податкову в одному з популярних варіантів електронної звітності (всі характеристики цієї системи  [дивіться на окремій сторінці>>>](#)).

Прості попередні дії розглянуті на сторінках:

- [Як зареєструватися в iFin](#)
- [Як налаштувати iFin Zvit після реєстрації.](#)

Якщо ви новачок, то дивіться принципи та різні аспекти складання і здачі на сторінках [Звіт з ЄСВ](#) та [Як заповнити звіт по ЄСВ](#) із прикладами та [? відповідями на питання, що часто ставляться](#).

Попередньо, перед формуванням звіту, потрібно ввести ІНН і Прізвища ваших працівників. [Дивіться, як це зробити](#) на окремій сторінці.

Увійдіть у сервіс  ["iFin Zvit" \(console.ifin.ua\)](#). Кликніть на кнопку "Створити звіт".



У вікні, що відкрилося, ви повинні вибрати форму звіту, який хочете створити:

**Шановний клієнте!**

Для вашого типу підприємства обов'язковими є такі звіти:

ТОВ "Міліонерія"

в Фіскальну службу

ПОДАТКОВА ДЕКЛАРАЦІЯ З ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ

Податкова денларация платника єдиного податку – юридичної особи

За період: Здати до:

Жовтень до 20.11.15

9 Місяців до 09.11.15

Обов'язкові для вашого підприємства

Всі звіти

в Фіскальну службу

в Службу статистики

в Пенсійний фонд


в Казначейство

Завантажити готовий звіт

Скасувати

Кликніть на посилання "В фіскальну службу".

У списку звітності, що відкрився, кликніть на "Звіт про суми нарахованої заробітної плати (грошового забезпечення, доходу) застрахованих осіб та сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування до органів доходів і зборів Е04!".



ТОВ "Міліонерія" ▾

## Оберіть звіт

Для вашого підприємства підходять такі звіти:

в Фіскальну службу

Всі форми ▾
2015 ▾
Жовтень ▾
пошук

+	<u>Звіт про суми нарахованої заробітної плати (грошового забезпечення, доходу) застрахованих осіб та сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування до органів доходів і зборів</u>	E041
+	ПОДАТКОВА ДЕКЛАРАЦІЯ З ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ	J0200116
+	Податкова декларація платника єдиного податку – юридичної особи	J0103506
+	Розрахунок податкових зобов'язань, нарахованих отримувачем послуг, не зареєстрованим як платник податку на додану вартість, які постачаються нерезидентами, у тому числі їх постійними представництвами, не зареєстрованими платниками податків, на митній території України	J0215504
+	ПОДАТКОВА ДЕКЛАРАЦІЯ З ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ (переробного підприємства)(0140)	J0200814
+	Повідомлення про делегування філіям (структурним підрозділам) права виписки податкових накладних та ведення частини реєстру отриманих та виданих податкових накладних додаток 2 до Порядку заповнення та подання податкової звітності з податку на додану вартість	J0215605
+	(самостійний документ)(переробного підприємства) (0140)Уточнюючий розрахунок податкових зобов'язань з податку на додану вартість у зв'язку з виправленням самостійно виявлених помилок як самостійний документ	J0287009
+	Уточнюючий розрахунок податкових зобов'язань з податку на додану вартість	J0217008

Скасувати

Відкриються всі складові цього звіту, тобто "ярлик" та всі таблиці.

Зверху обираєте звітний місяць і клікаєте на "Таблиця 6..." (саме з цієї таблиці логічніше починати заповнення звіту по ЕСВ).

**Оберіть звіт**

Для вашого підприємства підходять такі звіти:

ТОВ "Міліонерія"

в Фіскальну службу

Всі форми | 2015 | Жовтень | пошук

- Звіт про суми нарахованої заробітної плати (грошового забезпечення, доходу) застрахованих осіб та сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування до органів доходів і зборів E041
  - Таблиця 1. Нарахування єдиного внеску. E041
  - Таблиця 2. Нарахування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за деякі категорії застрахованих осіб E041
  - Таблиця 3. Нарахування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за осіб, які проходять строкову військову службу E041
  - Таблиця 4. Нарахування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на суми грошового забезпечення E041
  - Таблиця 5. Трудові відносини застрахованих осіб E041
  - Таблиця 6. Відомості про нарахування заробітку(доходу) застрахованим особам E041

Скасувати

У віконці, що відкрилося, оберіть тип "Початкова" и натисніть "Створити".

## Оберіть звіт

Для вашого підприємства підходять такі звіти:

ТОВ "Міліонерія" ▾

в Фіскальну службу

Всі форми ▾ 2015 ▾ Жовтень ▾

- + Звіт про суми нарахованої заробітної плати (грошового забезпечення, доходу) застрахованих осіб та сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування до органів доходів і зборів E041
- + Таблиця 4. Нарахування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на суми грошового забезпечення E041
- + Таблиця 5. Трудові відносини застрахованих осіб E041
- + Таблиця 6. Відомості про нарахування заробітку(доходу) застрахованими особами E041

### Оберіть тип

Початкова ▾

Відкривається заготівка Таблиці 6. Можете починати заповнення.

№ аркуша звіту: 0

### Таблиця 6. Відомості про нарахування заробітної плати (доходу) застрахованим особам

1. Код за ЄДРПОУ або податковий номер/  2. Код за ЄДРПОУ або податковий номер/серія та номер паспорта  серія та номер паспорта   
ліціданого страховальника\* (заповнюється у разі подачі правонаступником)

(найменування страховальника)

3. Звітний місяць  рік  4. Тип:  початкова  скасовуюча

5. № з/п	6. Прізвище, ім'я, по батькові	7. Чоловік-Жінка-Ж	8. Податковий номер/серія та номер паспорта ЗО*	9. Код категорії ЗО**	10. Код типу нарахування***	11. Місяць та рік, за який проведено нарахування****	13. Кількість календарних днів тимчасової непрацездатності	15. Кількість днів перебування у трудових/ЦП відносинах протягом календарного звітного місяця	17. Загальна сума нарахованої заробітної плати / доходу (усього з початку звітного місяця)	19. Сума різниці між розміром мінімальної заробітної плати та фактично нарахованою заробітною платою за звітний місяць (із заробітної плати / доходу)	20. Сума утриманого єдиного внеску за звітний місяць (із заробітної плати / доходу)
	12. Прізвище, ім'я, по батькові ЗО						14. Кількість календарних днів без збереження	16. Кількість календарних днів відсутки у	18. Сума нарахованої заробітної плати/доходу у межах максимальної величини, на яку		21. Сума нарахованого єдиного внеску за звітний місяць/із



Після збереження таблиці 6 ви побачите структуру звіту. Поки в ній містяться Таблиця 6, тільки що заповнена, обов'язкова Таблиця 1 та сам звіт по ЕСВ (так званий "ярлик"). Натискуйте на "2 додатки", щоб продовжити редагування таблиць, що залишилися.

iFin Zvit Сунер Звіт Ціни Підтримка: (044) 321-02-06 (044)22-77-066 ex\_buh@ukr.net

Оплатити компанію: ТОВ "Міліонерія"

ЗВІТИ ДО КОНТРОЛЮЮЧИХ ОРГАНІВ до ФСУ / до ДССУ / Всі

Створити звіт Імпорт звіту

Звіти по місяцях: рвень Липень Серпень Вересень Жовень Листопад 2015

Назва	За період Дата створення	Редагувати	Історія	Перевірка	Дії	Статус / Квитанції
До Фіскальної служби						Відправити
Звіт про суми нарахованої заробітної плати (грошового забезпечення, доходу) застрахованих осіб та сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування до органів доходів і зборів	За жовтень 2015 13.11.2015					
2 додатки						

Звіти по місяцях: рвень Липень Серпень Вересень Жовень Листопад 2015

Якщо вам потрібно створити Таблицю 5, то клікніть на "Створіть додаток". Таблиця 5 редагується і зберігається аналогічно Таблиці 6.

Після цього натисніть "Редагувати" напроти Таблиці 1.



Оплатити компанію: ТОВ "Міліонерія"

ЗВІТИ ДО КОНТРОЛЮЮЧИХ ОРГАНІВ

до ФСУ / до



Звіти по місяцях:  
 рвень Липень Серпень Вересень Жовтень

Назва	За період Дата створення	Редагувати	Історія	Перевірка	Дії	Статус, Квитанці
<i>До Фіскальної служби</i>						
Звіт про суми нарахованої заробітної плати (грошового забезпечення, доходу) застрахованих осіб та сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування до органів доходів і зборів	За жовтень 2015 13.11.2015					
Таблиця 1. Нарахування єдиного внеску.			Друкувати	Видалити		
Таблиця 6. Відомості про нарахування заробітку(доходу) застрахованим особам			Друкувати	Видалити		
Створити додаток						

У вікні редагування Таблиці, що відкрилося, 1, по-перше зверху ви бачите можливість навігації - перемикаання на вже набрану таблицю 6, на титульній аркуш звіту (ярлик).

Звіт про суми нарахованої зар... Таблиця 1. Нарахування єдиног... Таблиця 6. Відомості про нарах... + Створити додаток

№ аркуша звіту: 1 Рік: 2015

1. Звіт за місяць: 10

2. Код за ЄДРПОУ/ або податковий номер/серія та номер паспорта страховальника\* 36992530

3. Код за ЄДРПОУ/ або податковий номер/серія та номер паспорта ліквідованого страховальника\*

Страховальник: Товариство з обмеженою відповідальністю "Міліонерія"  
 (найменування страховальника або прізвище, ім'я, по батькові – для фізичної особи - підприємця)

4. Код основного виду економічної діяльності, відповідно до якого встановлено клас професійного ризику

5. Клас професійного ризику виробництва 1

Бюджетна установа [М-0]

Підприємство, організація всеукраїнської громадської організації інвалідів, зокрема [М-0]

товариств УТОГ, УТОС

16. Кількість створених нових робочих місць<sup>00</sup>

17. Застосування коефіцієнта [М-0]

Вилкнуті дані розрахунок

Перевірити

Зберегти

По-друге, прокрутивши Таблицю 1 нижче, ви побачите, що абсолютна більшість показників вже заповненіна підставі даних, введених вами в Таблицю 6.

Звіт про суми нарахованої зарп... Таблиця 1. Нарахування єдиного... Таблиця 6. Відомості про внески... + Створити додаток

Назва банку \_\_\_\_\_ Кількість застрахованих осіб у звітному періоді, яким нараховані виплати 02 \_\_\_\_\_, у тому числі:

МФО \_\_\_\_\_ чоловіків 01 \_\_\_\_\_

№ п/рахунку \_\_\_\_\_ жінок 01 \_\_\_\_\_

(показники кількості працівників зазначаються в цілих одиницях)

**Таблиця 1. Нарахування єдиного внеску**

№ з/п	Назва показника	Сума (грн.)
	2	3
1	Загальна сума нарахованої заробітної плати, винагород за виконану роботу (надані послуги) за цивільно-правовими договорами, оплати допомоги по тимчасовій непрацездатності та допомоги у зв'язку з вагітністю та пологами, усього (р.1.1 + р. 1.2 + р. 1.3 + р. 1.4 + р. 1.5)	3200.00
1.1	сума нарахованої заробітної плати	3200.00
1.2	сума винагород за договорами цивільно-правового характеру	0.00
1.3	сума оплати перших п'яти днів тимчасової непрацездатності, що здійснюється за рахунок коштів роботодавця	0.00
1.4	сума допомоги по тимчасовій непрацездатності, яка виплачується за рахунок коштів фондів соціального страхування, усього, у тому числі:	0.00
1.4.1	сума допомоги по тимчасовій непрацездатності, яка виплачується за рахунок коштів Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань на виробництві	0.00

Вимкнути авто розрахунок

Перевірити

Зберегти

Дозаповніть Таблицю 1 (особливо - нижню її частину, оскільки заголовна і основна її частині заповнені автоматично) і перевірте ще раз.

Перевірте і збережіть (кнопки справа з блакитними іконами - "Перевірити", "Зберегти").

Після збереження клікніть на самому звіті (ярлику), оскільки всі таблиці ви заповнили.

iFin Zvit Супер Звіт Ціни Підтримка: (044) 321-02-06 (044)22-77-066 ex\_buh@ukr.net

Оплатити компанію: ТОВ "Міліонерія"

ЗВІТИ ДО КОНТРОЛЮЮЧИХ ОРГАНІВ до ФСУ / до ДССУ / Всі

Звіти по місяцях: рвень Липень Серпень Вересень Жовтень Листопад 2015

Назва	За період Дата створення	Редагувати	Історія	Перевірка	Дії	Статус / Квитанції
До Фіскальної служби Звіт про суми нарахованої заробітної плати (грошового забезпечення, доходу) застрахованих осіб та сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування до органів доходів і зборів	За жовтень 2015 13.11.2015					

2 додатки

Там вам потрібно зробити перевірку і зберегти. В принципі, титульний аркуш звіту заповнюється автоматично досить коректно (на підставі введених вами даних у таблицях). Але на перший раз потрібно перевірити, оскільки помилка може бути в неповному або некоректному введенні даних про підприємство (це розглядалося на сторінці [Ваші дії в iFin Zvit після реєстрації](#)).

Завершувачий етап - *здати звіт по ЕСВ в податкову.*, натиснувши на кнопку "Відправити".

iFin Zvit Супер Звіт Ціни Підтримка: (044) 321-02-06 (044)22-77-066 ex\_buh@ukr.net

Оплатити компанію: ТОВ "Міліонерія"

ЗВІТИ ДО КОНТРОЛЮЮЧИХ ОРГАНІВ до ФСУ / до ДССУ / Всі

Створити звіт Імпорт звіту

Звіти по місяцях: рвень Липень Серпень Вересень Жовтень Листопад 2015

Назва	За період Дата створення	Редагувати	Історія	Перевірка	Дії	Статус / Квитанції
До Фіскальної служби Звіт про суми нарахованої заробітної плати (грошового забезпечення, доходу) застрахованих осіб та сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування до органів доходів і зборів	За жовтень 2015 13.11.2015					2 додатки

Якщо, з якоїсь причини на першому етапі Ви не зовсім коректно вказали електронні ключі, то система "iFin Zvit" ([console.ifin.ua](http://console.ifin.ua)) запропонує вам заново вказати розташування електронних ключів на вашому комп'ютері і заново ввести паролі до них

Через деякий час (декілька хвилин, а в окремих випадках при зайвому навантаженні на сервері Державної фіскальної служби - декілька годин) ви отримаєте відповідь (з квитанціями).

Після того як відправили звіт іконка

змінить свій вигляд на наступний:

А після отримання квитанцій - на

Натиснувши на цю останню іконку ви можете переглянути текст квитанцій і роздрукувати їх.



5. № з/п	6. Проміжний Українці (1-так, 0-ні)	7. Чоловік-Жінка-Ж	8. Податковий номер /серія та номер паспорта ЗО*	9. Код категорії ЗО**	10. Код типу нараховань***	11. Місяць та рік, за який проведено нараховання****		13. Кількість календарних днів тимчасової непрацездатності	перебування у трудових/ЦП відносинах протягом календарного звітного місяця	1. нар. плат.
			12. Прізвище, ім'я, по батькові ЗО					14. Кількість календарних днів без збереження заробітної плати*****	16. Кількість календарних днів відпустки у зв'язку з вагітністю та пологами	18. зарплати
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	2712345678	1	1	10	2015		31	1600
	<input checked="" type="checkbox"/>		Сухова		Гальчатий		Петрієна			1600

+ Додати новий рядок

### • Куди та як сплатити:

- [Рахунки для сплати ЄСВ.](#)
- [Призначення платежу ЄСВ в платіжному дорученні.](#)

### Термін сплати

- Роботодавцями сплата єдиного соціального внеску (як нараховань так і утримань із зарплати працівників) потрібно сплачувати не пізніше за день отримання авансу та зарплати (читайте [Строк виплати зарплати](#)) або виплати доходу, грошового забезпечення, у тому числі в безготівковій, натуральній формі. Якщо ж вони все ще не виплачені, то сплата ЄСВ у будь-якому випадку має бути проведена не пізніше 20 числа наступного місяця. Перевірте, чи не випадає 20 число на вихідний або святковий день (дивіться сторінку [Робочі дні - 2016](#)). Також пам'ятайте, що згідно з трудовим законодавством, якщо встановлений термін виплати авансу або частини зарплати, що

залишилася, випадає на вихідний або святковий день, то виплатити працівникам належні суми, потрібно в попередній робочий день.

- Підприємці - платники єдиного податку сплачують внесок за кожний квартал до 20 числа наступного місяця, тобто з врахуванням вихідних днів це в 2016 році повинно статися: до 20 січня за 4 квартал 2015 р та поквартально за 2016 рік - до 20 квітня, 20 липня, 20 жовтня 2016 р та 20 січня 2017 відповідно.
- Підприємці на загальній системі сплачують єдиний внесок за 2015 рік до 10 лютого 2016 р, за 2016 рік - до 10 лютого 2017 року.
- Особи, що забезпечують себе роботою самостійно, сплачують внесок до 01 травня 2016 року за 2015 рік.

## Скільки платити

- Які суми підприємці повинні платити щомісячно дивіться на сторінці **Єдиний соціальний внесок**.
- Стаття 24 Закону про ЄСВ також містить вимогу про прийняття банками до виконання платіжних доручень від працедавців на видачу (перерахування) грошових коштів для виплати заробітної плати лише за умови надання ними документів про сплату єдиного внеску. Передбачено, що одночасно з розрахунковими документами на видачу (перерахування) грошових коштів для виплати зарплати працедавці-страхувальники повинні надати банку документи про перерахування грошових коштів для сплати єдиного внеску в сумі не менш ніж 1/3 суми грошових коштів для виплати заробітної плати (починаючи з 2016 року, після зниження загальної ставки ЄСВ до 22%, цей ліміт має бути понижений). Інакше страхувальник повинен представити оригінал довідки-розрахунку, погодженою з органом ПФУ.
- Орган ПФУ може надати страхувальникові довідку про видачу грошових коштів для виплати заробітної плати, без перевірки сум сплати єдиного внеску, термін дії якої не перевищує одного року, якщо протягом минулого року їм не були допущені порушення законодавства про нарахування і сплату пенсійних внесків. Якщо ж страхувальник допустить порушення законодавства про нарахування і сплату єдиного внеску, то така довідка буде відкликана органом ПФУ до закінчення терміну її дії.
- Помилкова або зайва сплата єдиного соціального внеску також може бути повернена платникові на підставі поданої їм заяви в орган Міндоходів.

## • Штрафи на платників ЄСВ та інші санкції

- Теми: [Єдиний соціальний внесок \(ЄСВ\)](#), [Единый социальный взнос \(ЕСВ\)](#).
- Таблиця. Штрафні санкції, які застосовуються до платника єдиного внеску


ВИД ПОРУШЕННЯ	РОЗМІР ШТРАФУ
---------------	---------------

## Закон про ЄСВ

Ухилення від взяття на облік або несвоєчасне подання заяви про взяття на облік платниками єдиного внеску, на яких не поширюється дія закону про держреєстрацію	10 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (170 грн., дивіться <a href="#">Неоподатковуваний мінімум</a> )
Несплата (неперерахування) або несвоєчасна сплата (несвоєчасне перерахування) єдиного внеску	20% своєчасно не сплачених сум. На суму недоїмки нараховується пеня із розрахунку 0,1% суми недоплати за кожний день прострочення платежу (було 10% до 01/01/2015)
донарахування органом доходів і зборів або платником своєчасно не нарахованого єдиного внеску	10% такої суми за кожний повний або неповний звітний період, за який її донараховане, але не більш як 50% суми донарахованого єдиного внеску (було 10% до 01/01/2015)
Неналежне ведення бухгалтерської документації, на підставі якої нараховується єдиний внесок	від 8 до 15 неоподатковуваних мінімумів доходів Громадян (від 136 до 255 грн.)
Несплата, неповна сплата або несвоєчасна сплата суми єдиного внеску одночасно з видачею сум виплат, на які нараховується єдиний внесок (авансових платежів)	10% таких несплачених або несвоєчасно сплачених сум
Неподання, несвоєчасне подання, подання не за встановленою формою звітності (з 01.01.2015р)	10 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян за кожне таке порушення  60 неоподатковуваних мінімумів за повторне порушення (протягом року)

## Кодекс про адміністративні правопорушення

Порушення порядку нарахування єдиного внеску, неподання, несвоєчасне подання, подання не за встановленою формою звітності щодо єдиного внеску або подання недостовірних відомостей, що використовуються в Державному реєстрі загальнообов'язкового державного соціального страхування, іншої звітності, та відомостей, передбачених законом про ЄСВ	від 20 до 30 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (від 340 до 510 грн.)
Ті самі дії, вчинені особою, яку протягом року було піддано адміністративному стягненню за одне із правопорушень	від 30 до 40 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (від 510 до 680 грн.)
Несплата або несвоєчасна сплата єдиного внеску, у	від 25 до 50 неоподатковуваних мінімумів

тому числі авансових платежів, у сумі, що не перевищує 300 Неоподатковуваних мінімумів (див. <b>Неоподатковуваний мінімум</b> ) доходів громадян	доходів громадян (від 425 до 850 грн.)
Несплата або несвоєчасна сплата єдиного внеску, у тому числі авансових платежів, у сумі більше 300 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян	від 50 до 100 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (від 850 до 1700 грн.)
за повторне за рік вчинення таких дій	від 100 до 300 неоподаткованих мінімумів доходів громадян (від 1700 до 5100 грн.)
Кримінальна відповідальність за ухилення від сплати єдиного внеску	
Дивіться також:  <b>Питання, що часто ставляться про єдиний соціальний внесок</b>	
<b>Кримінальний кодекс</b>	
Умисне ухилення від сплати єдиного внеску, вчинену службовою особою підприємства, установи, організації незалежно від форми власності або особою, яка здійснює підприємницьку діяльність без створення юридичної особи, чи будь-якою іншою особою, яка зобов'язана його сплачувати, якщо таке діяння призвело до фактичного ненадходження коштів н значних розмірах	від 500 до 1500 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (від 850 до 22 500 грн.) або позбавлення права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років
Ті самі діяння, вчинені за попередньою змовою групою осіб, або якщо вони призвели до фактичного ненадходження коштів у великих розмірах	від 1500 до 3000 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років (від 22 500 до 51 000 грн.)
Вищезазначені діяння, вчинені особою, раніше судимою за ухилення від сплати єдиного внеску, або якщо вони призвели до фактичного ненадходження коштів в особливо великих розмірах	від 10 000 до 25 000 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років з конфіскацією майна (від 170 000 до 425 000 грн.)
Особа, яка вперше вчинила діяння, передбачені частинами першою або другою ст. 212і Кримінального кодексу, звільняється від кримінальної відповідальності, якщо вона до притягнення до кримінальної відповідальності сплатила єдиний внесок, а також відшкодувала шкоду (штрафні санкції, пеня)	



# Зміни ЄСВ з 01 січня 2016 року

Тема: [ЄСВ-2016 \(єдиний соціальний внесок\)](#), [ЕСВ-2016 \(единый социальный взнос\)](#).

Перш за все:

- **загальна ставка** нарахування ЄСВ змінена до **22%** (тепер - без класів ризику),

- **немає 3,6% відрахувань** із зарплати працівників,

- **збільшено максимальну базу нарахування** ЄСВ, тепер вона складає 25 прожиткових мінімумів для працездатних осіб (дивіться сторінку [Прожитковий мінімум на 2016 рік](#)).

ЄСВ нараховується лише на в межах максимальної бази нарахування. Якщо сума заробітної плати перевищує цю суму, то ЄСВ платимо лише з максимальної бази. З 1.01.2016 ця сума складає 33250, тобто максимальна сума ЄСВ, яку необхідно сплатити підприємству складатиме 7315 гривень.

В тому випадку, якщо база нарахування ЄСВ меншою ніж [розмір мінімальної заробітної плати](#), встановленої законом на місяць, за який отримано дохід, сума ЄСВ розраховуватиметься із розміру мінімальної заробітної плати (примітка: при нарахуванні заробітної плати фізичним особам які працюють за сумісництвом ЄСВ нараховувати потрібно із реального розміру заробітної плати, навіть якщо він нижчий за мінімальну заробітну плату).

**Мінімальний страховий внесок** ЄСВ складає з 0.01.2016 року 303 грн. 16 коп.

З 2016 року **не утримуємо 3,6%** із заробітної плати. Але це - лише окремий випадок. Причина цього - змінився список платників ЄСВ.

**Згідно зі змінами до платників ЄСВ більше не відносяться:**

- працівники – громадяни України, іноземці, особи без громадянства, які працюють на підприємствах, в установах та організаціях; у фізичних осіб – підприємців на умовах трудового договору (контракту) або на інших умовах, передбачених законодавством; у фізичних осіб, які забезпечують себе роботою самостійно, та в інших фізичних осіб на умовах трудового договору (контракту);
- фізичні особи, які виконують роботи (надають послуги) на підприємствах, в установах та організаціях, в інших юридичних осіб, у фізичних осіб – підприємців або осіб, які забезпечують себе роботою самостійно, за цивільно-правовими договорами;
- громадяни України, які працюють у розташованих за межами України дипломатичних представництвах і консульських установах;
- особи, які працюють на виборних посадах в органах державної влади, органах місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян;
- працівники воєнізованих формувань, гірничорятувальних частин, особовий склад аварійно-рятувальної служби;
- військовослужбовці, особи рядового і начальницького складу;

- батьки – вихователі дитячих будинків сімейного типу, прийомні батьки;
- особи, які отримують допомогу по тимчасовій непрацездатності, що знаходяться у відпустці у зв'язку з вагітністю та пологами та отримують допомогу по вагітності та пологами;
- особи, які проходять строкову військову службу у Збройних Силах України, інших утворених відповідно до закону військових формуваннях, Службі безпеки України, органах Національної поліції та службу в органах і підрозділах цивільного захисту;
- особи, які доглядають за дитиною до досягнення нею трирічного віку;
- один з непрацюючих працездатних батьків, усиновителів, опікун, піклувальник, які фактично здійснюють догляд за дитиною-інвалідом, а також непрацюючі працездатні особи, які здійснюють догляд за інвалідом I групи або за престарілим, який за висновком медичного закладу потребує постійного стороннього догляду або досяг 80- річного віку.

**З 1 січня 2016 року включені до переліку платників ЄСВ особи, які беруть участь у системі державного соціального страхування на добровільних засадах.**

**Для решти платників ЄСВ ставку встановлено в розмірі 22 відсотка до бази нарахування єдиного внеску (як виняток - залишилася зменшена ставка ЄСВ на зарплату інвалідів).**

Не застосовуються штрафні санкції до осіб, мобілізованих на військову службу. Підставою є копія військового квитка або копія документа, виданого відповідним державним органом, із зазначенням даних про призов такої особи на військову службу під час мобілізації, на особливий період. Підтверджуючі документи потрібно подати до органів доходів і зборів протягом 10 днів після мобілізації.